



不同的笑脸 一样的幸福感

昨天是世界微笑日 这面居民微笑墙超治愈



5月8日是世界微笑日,微笑是人类最美妙的语言。

当天,在鄞州区首南街道鲍家套社区,竖起了一面巨型微笑墙。孩子们纯真的笑容、老人们慈祥的面容、年轻人青春的模样……200张微笑照,成了社区最美的风景。

这次街道发起的“微笑征集令”,得到了居民们积极响应,一周时间就收到数百幅照片。经过工作人员的精心挑选和整理,选出了200张最美微笑照,并一一张贴在微笑墙上。

这些最美微笑照的主人公,有流动党员、志愿者、企业员工、教师、退休老人、学生、婴儿,虽然他们的年龄、身份和职业不同,但不变的是一张张灿烂的笑容,他们嘴角上扬的模样太治愈了。

微笑墙前人头攒动,热闹非凡。居民们纷纷来到现场,寻找照片中的

自己,或亲手将自己的微笑照贴到微笑墙上。摄影师现场抓拍,捕捉他们的最美笑容。

“这张照片拍得真好!好久没照相了,我要好好保存起来。”70岁的应瑞定拿到照片开心地说。

现场3个可爱的卡通形象尤其引人注目。鲍家套社区结合小区微改造项目,以居民真人事迹为原型,打造了3个社区专属IP——鲍爷爷、鲍小家和啊套。自从推出以来,其憨态可掬的形象深受居民喜爱,在活动中扮演健康达人、平安卫士、小志愿者等角色。当天,它们不仅作为活动吉祥物出现,还成了传递微笑的使者。

5岁的徐思甜活泼开朗,是家里的开心果,也是社区“啊套小小志愿队”中的一员,经常参加社区志愿服务活动。

75岁的陈银花是一位残疾人,但她乐观开朗、热心公益,经常主动帮助辖区内的其他老人。

微笑墙很快被一张张可爱的笑脸填满,吸引居民驻足打卡。“看着这一张张笑脸,感觉心情都变好了!”鲍家套小区居民柳美菊由衷地说,这些照片不仅记录了居民们的笑容,更记录了每个人的美好时光。

“社区工作,归根结底就是一项幸福工程,就是要为居民打造触手可及的幸福。”鲍家套社区党支部书记毛骏杰说,作为拆迁安置型和商住型混合社区,鲍家套社区的居民构成较为复杂,老年人和青少年占较大比例,关爱“一老一小”,让不同年龄段的居民都能在这里找到幸福感,成了社区一项重点工作。

记者 薛曹盛
通讯员 王静远 林佳梦

昨天,鲍家套社区被笑脸包围。 通讯员供图

文明连着你我他 创建造福千万家

